

# НОВЕ БАЧЕННЯ ПРОВЕДЕННЯ ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ ІЗ ПРОФІЛАКТИКИ СТОМАТОЛОГІЧНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ

*Кузняк Н.Б., Годованець О.І., Іваніцька Л.В.*

*Буковинський державний медичний університет,  
кафедра хірургічної та дитячої стоматології*

Дисципліна “Профілактика стоматологічних захворювань” викладається на III курсі спеціальності 7.110106 “Стоматологія” у відповідності до “Програми з профілактики стоматологічних захворювань” для студентів стоматологічних факультетів вищих медичних навчальних закладів України III-IV рівнів акредитації. Вона надає змогу студенту отримати знання з епідеміології, вивчити основні етіопатогенетичні механізми формування найпоширеніших стоматологічних хвороб, шляхи та методи їх комплексної профілактики. Основною метою викладання дисципліни є сформувати в майбутнього лікаря профілактичний підхід до організації стоматологічної допомоги населенню, в першу чергу дитячого.

Гігієна порожнини рота є однією із складових місцевої профілактики основних стоматологічних захворювань. На сьогоднішній день виробляється велика кількість предметів та засобів по догляду за порожниною рота, що не завжди дозволяє провести якісний диференційований підхід до їх вибору залежно від стоматологічного статусу, віку та індивідуальних особливостей людини. Ця проблема нерідко виникає як у студентів, так і в досвідчених лікарів-стоматологів. Однак, не зважаючи на це, вони повинні вільно орієнтуватися в сучасному арсеналі гігієнічних предметів та заходів, щоб якісно здійснювати профілактичну роботу.

Для кращого засвоєння даного матеріалу ми пропонуємо провести практичні заняття таким чином. Студенти приносять на практичні заняття свої засоби гігієнічного догляду за ротовою порожниною або нові, придбані в спеціалізованих магазинах. На парі проводиться детальний розбір складу засобу чи будови предмету гігієни, аналізується їх якість та відповідність

рекламним проспектам. Окрім того, проводиться аналіз рекламної продукції відомих фірм виробників. Все це надає можливість майбутньому лікарю-стоматологу якнайкраще ознайомитися із існуючим на сьогоднішній день та доступним широкому загалу асортиментом засобів та предметів гігієни ротової порожнини, що значно розширить його кругозір із профілактики стоматологічних захворювань та впритул наблизить до подальшої практичної діяльності.

Автори:

Кузняк Н.Б.

Годованець О.І.

Іваніцька Л.В.